



ПРАВИЛА

**JOF**  
GAMES

*Lord of  
Boards*



# ОПИС ІГРОЛАДУ

У грі «Піцаманія» гравці намагатимуться якнайшвидше використати всі карти начинок, щоб на руці не залишилося жодної карти!

## ВМІСТ ГРИ

4 карти піцайоло

48 карт начинок

28 карт основ для піци

1 буклет правил

## ПРИГОТУВАННЯ ДО ПЕРШОГО РАУНДУ

Відокремте карти начинок (дерев'яне тло) від карт основ для піци («Мала», «Середня» або «Велика») і карт піцайоло. Перетасуйте карти основ для піци (далі — карти основ) і покладіть їх колодою долілиць на центр стола.

Після цього перетасуйте карти начинок і роздайте їх порівну всім гравцям (якщо це неможливо зробити за певної кількості гравців, решту карт поверніть у коробку). Ці карти утворюють початкову **руку** кожного гравця. Гравці не повинні показувати свої карти іншим гравцям. Покладіть горілиць карти піцайоло там, де вони вам не заважатимуть.

## ПРИГОТУВАННЯ ПІЦИ

Виберіть гравця, що відкриє першу карту з колоди основ. Цей гравець повинен узяти верхню карту з колоди основ і покласти її горілиць біля колоди. Ця карта формує **стос нової піци**. Зверніть увагу на розмір основи («**x1**», «**x2**» або «**x3**»).

### ОСНОВА «**x1**» (МАЛА)

Гравець, що відкрив цю карту основи, повинен вибрати будь-яку карту начинки з руки й покласти її горілиць на карту основи. Після цього гравці за годинниковою стрілкою викладатимуть свої карти начинки зверху стосу піци.

Гравець може викласти карту начинки зверху стосу піци лише тоді, коли число на його карті більше за число на верхній карті стосу піци.

**Приклад.** Якщо зверху стосу піци останньою виклали карту перцю з числом 5, то наступний гравець може зіграти лише карту з числом 6 або більше.

Якщо ви не маєте потрібної карти, то повинні сказати «пас». Ви можете спасувати у свій хід навіть якщо маєте потрібну карту, але спасувавши, ви більше не зможете брати участь у приготуванні поточної піци (викладати свої карти на карту основи).

Коли спасують усі гравці, крім одного, цей останній гравець завершує приготування піци. Він повинен відсунути вбік стос приготованої піци й узяти з колоди нову карту основи, на яку гравці знову викладатимуть карти начинки.

Гравець, що завершив приготування піци, здобуває право першим покласти карту начинки на нову карту основи. Після цього гравці продовжують викладати карти, як вони це робили для попередньої піци.

## **ОСНОВИ «х2» або «х3»** **(СЕРЕДНЯ або ВЕЛИКА)**

Якщо гравець відкрив карту основи «х2» або «х3», то гра триває за тими ж правилами, що і для малої основи «х1», однак тепер замість 1 карти начинки у свій хід треба викласти **кілька однакових карт** або спасувати. Гравці повинні викладати по **2** однакові карти у свій хід на карту основи «х2» та по **3** однакові карти на «х3».

## **ЗАВЕРШЕННЯ РАУНДУ**

Рано чи пізно один з гравців викладе всі свої карти начинки. Гравець, що першим позбувся карт з руки, стає **переможцем у раунді**.

Усі інші гравці далі виконують свої ходи й готують піци, поки не залишиться один гравець із картами на руці. На цьому раунд завершується.

*Примітка.* Якщо у свій хід гравець позбувається останньої карти з руки й водночас завершує приготування піци, то нову карту основи бере гравець ліворуч від нього.

# КАРТИ ПІЦАЙОЛО

Після завершення кожного раунду й перед початком наступного деякі гравці беруть карту піцайоло та кладуть її перед собою.

**Переможець** раунду бере карту «**Бабця**».

Гравець, що завершив раунд **другим**, бере карту «**Профі**».

Гравець, що завершив раунд **передостаннім**, бере карту «**Новачок**».

Гравець, що завершив раунд **останнім**, бере карту «**Невдаха**».

**Примітка.** Якщо вас менше, ніж четверо гравців, не використовуйте карти «Профі» та «Новачок».



## НОВІ РАУНДИ

Кожен новий раунд розігрується за тими ж правилами, що й перший раунд, за одним винятком. Перш ніж відкрити першу карту основи, гравці **повинні виконати вказівки своїх карт піцайоло**. Потім гравець з картою «Бабця» бере верхню карту основи й кладе її горілиць.

*Примітка.* «Найменша» та «найбільша» карта — це карти начинки з найменшим і найбільшим числом відповідно.

## ПЕРЕМОЖЕЦЬ

Перемагає гравець, що переміг у фінальному раунді.

Стандартна гра триває 3 раунди, але ви можете домовитися грати будь-яку кількість раундів — або грати нескінченно!

## ПРОСТА ГРА

Для молодших гравців: грайте за правилами першого раунду й не додавайте до гри карти піцайоло.

# JOF GAMES

Автор гри й ілюстрацій  
© Джонатан Кроксфорд, 2020

## УКРАЇНСЬКЕ ВИДАННЯ

Керівник проєкту: Роман Козумляк

Перекладач: Данило Рега

Випускова редакторка: Олена Науменко

Редактор: Святослав Михаць

Верстальник: Артур Патрихалко

Коректор: Анатолій Хлівний

Подяка: Андрій Журба, Олександр Дедик,  
Андрій Слісарчук, Андрій Яворський



[lordofboards.com.ua](http://lordofboards.com.ua)